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К и ч е в о     

 

     З   А   П   И   С   Н   И   К 

Од  пдржаната  31-тa  редпвна седница на Спветпт на Опщтина Кишевп на ден 

28.02.2024 гпдина вп прпстприите на Спветпт на Опщтина Кишевп сп ппшетпк 

вп  10 шаспт 

Седницата вп 10 шаспт ја птвпри и сп неа ракпвпдеще Претседателпт на 

Спветпт на Опщтина Кишевп Скендер Џабири, а присутни беа и спветниците: 

Ќамер Клпси, Дренуще Далипи, Валбпна Адили Емини, Абдула Сејдини, 

Филип Митрески, Михајлп Данилпски, Виплета Спасенпска, Лазе Јакимпски, 

Олгица Ппппска, Игпр Стпјанпски, Даниела Ппппска, Антп Трајанпски, Тефик 

Лутвиу, Ардент Асани, Валентина Лазаревска, Иваншп Бпжинпски, Виктпр 

Алекспски, Рамазан Зулбеари, Фпртеса Сејдини, Сибел Туфекчи и Миден 

Зендели. 

Oтсутен беще спветникпт Агим Садику. 

На седницата беа присутни и  Анета Настеска- Секретар на ппщтината, 

Бурим Кадриу, Валдет Селими, Беким Мустафај- преставници пд ппщтинската 

администрација и нпвинари  пд Ускана. 

Претседателот на советот- ги ппздрави присутните и праща дали има 

некпј забелещка на Записникпт пд 30-та седница на спветпт пдржана на 

31.01.2024 г.  

Бидејќи никпј не зеде збпр, Претседателот на советот гп стави на 

усвпјуваое  Записникпт пд   30-та седница на спветпт пдржана на 31.01.2024 

г.  и истипт се усвпи сп 22 гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Претседателот на советот  за пваа седница гп предлпжи следнипт: 



                                                 Д   Н   Е   В   Е   Н        Р   Е   Д 

 

1.Предлпг Одлука за измена и дппплна на Одлуката за реализација на 

Бучетпт на Опщтина Кишевп за 2024 гпдина. 

 2.Предлпг Одлука за измена и дппплна на Одлуката за данпшна стапка на 

данпкпт на импт. 

 3.Предлпг Одлука за врщеое на траен птпис на кпмунална такса 

(фирмарина) за субјекти субвенципнирани пд Oпщтина Кишевп. 

 4.Предлпг Одлука за врщеое на траен птпис на кпмунална такса 

(фирмарина), за субјекти избрищани пд евиденција на централен регистар. 

 5.Предлпг Одлука за врщеое на траен птпис на данпк на импт за физишки 

лица. 

6.Предлпг Одлука за назнашуваое на Врщител на дплжнпст на управен пдбпр 

на ЈКП ,,Кпмуналец“. 

7.Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе измена на 

урбанистишки план за селп Србјани дпнесен сп Одлука на спвет бр 07-57/7 пд 

15.04.1999, за КП.бр.351 и КП бр.350 КО Србјани вп Опщтина Кишевп. 

8.Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе измена на Детален 

урбанистишки план за населба ,,Чифлик,, УЕ ,,А“ Блпк А7-2 дел Кишевп заради 

вклппуваое на бесправен пбјект. 

9.Предлпг Одлука за даваое на кпристеое  на пбјект сппственпст на ппщтина 

Кишевп. 

10. Разнп. 

 Михајло Данилоски- Предлпжи втпрата тпшка да се ппвлеше пд 

дневнипт ред, бидејќи вп шлен 1 пд Одлуката ималп измена сп кпја се 

згплемувала  данпшната стапка на данпкпт на импт, а сп тпа и данпкпт на 

граданите.   



Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое предлпгпт на 

спветникпт Михајлп втпрата тпшка да се ппвлеше пд дневен ред и истипт не се 

усвпи бидејќи за негп гласаа  ЗА 7 спветници, а за тпшката да пстане на 

дневен ред гласаа ЗА 14 спветници. 

Претседателот на советот гп стави на усвпјуваое предлпженипт 

дневен ред за денещната седница  и истипт се усвпи сп 15 гласа ЗА. ПРОТИВ 

(нема).  7 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

             1.ПРВА ТОЧКА: Предлпг Одлука за измена и дппплна  на Одлуката за 

реализација на Бучетпт на Опщтина Кишевп за 2024 гпдина 

Тефик Лутвиу- Инфпрмира дека седница на Кпмисијата за финансии и 

бучет требалп да се пдржи на 26.02.2024 г., нп не се пдржала, бидејќи 

присуствувале самп двајца шленпви и немалп квпрум. 

Бурим Кадриу-  Инфпрмира дека пваа Одлуката е за измена, бидејќи 

вп предхпдната Одлука ималп прппусти: вп датумите, вп преамбулата, вп 

шлен 4 кај пресметката на плата на Градпнашалникпт и вп шлен 5 се дпдавалп 

Прпграма за култура. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

измена и дппплна  на Одлуката за реализација на Бучетпт на Опщтина 

Кишевп за 2024 гпдина и истата се усвпи сп 15 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 7 

гласа ВОЗДРЖАНИ. 

2.ВТОРА ТОЧКА: Предлпг Одлука за измена и дппплна на Одлуката за 

данпшна стапка на данпкпт на импт 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека сп пваа Одлука се прави измена на 

Одлуката пд 2023 гпдина и наместп 0,1 да биде 0,12 % згплемуваое на 

данпшната стапка. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

измена и дппплна на Одлуката за данпшна стапка на данпкпт на импт и истата 

се усвпи сп 14 гласа ЗА.   6 гласа ПРОТИВ.  2 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

 



3.ТРЕТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за врщеое на траен птпис на 

кпмунална такса (фирмарина) за субјекти субвенципнирани пд Oпщтина 

Кишевп 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека субјектите кпи се субвенципнирани 

пд ппщтината вп првите две гпдини се пслпбпдени пд кпмунална такса. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека вп Одлуката стпелп птпис на дплг за 

фирми кпи дпбиле субвенција вп 2024 г., а билп за 2022 и 2023 г. Праща дали 

се птпищуваат пд дплгпт или се пслпбпдуваат. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека тпа билп за фирми за ппвикпт щтп бил 

вп 2023 г., а не за 2022 и 2024 г. Истакна дека ппщтината е дплжна да пдреди 

кпмнална такса на субјектите и на субјектите кпи се птпищани вп 

Централнипт регистар мпралп да им се птпище дплгпт, бидејќи тпј им стпел. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

врщеое на траен птпис на кпмунална такса (фирмарина) за субјекти 

субвенципнирани пд Oпщтина Кишевп и истата се усвпи сп 22 гласа ЗА. 

ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема).  

 

4.ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за врщеое на траен птпис на 

кпмунална такса (фирмарина), за субјекти избрищани пд евиденција на 

Централен регистар 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека 261 данпшни пбврзници се 

пслпбпдени пд кпмунална такса, бидејќи сппред Централнипт регистар тие 

се птпищани, не ппстпјат, а сумата кпја не била прибрана какп кпмунална 

такса не мпжела сега да се прибере, бидејќи тие не ппстпјат и затпа се врщел 

птписпт. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

врщеое на траен птпис на кпмунална такса (фирмарина), за субјекти 

избрищани пд евиденција на Централен регистар и истата се усвпи сп 15 

гласа ЗА. 5 гласа ПРОТИВ.  1 глас ВОЗДРЖАН.  

 

 



5.ПЕТТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за врщеое на траен птпис на данпк на 

импт за физишки лица 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека тпа билп вп врска сп данпкпт на импт 

на физишки лица и се рабптелп за 97 данпшни пбврзници кпи ппднеле 

бараое за тпа, кпи се евидентирани и требалп да им се птпище дплгпт. 

Валентина Лазаревска – Праща кпи се критериумите щтп треба да се 

испплнат  за  птпис на дплгпт. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека  нема ппсебни критериуми, тие щтп 

мислат дека им е птресметанп ппвеќе данпк, немаат импт за да им се 

пресметува данпк итн. ппднесуваат бараое за тпа и тие се разгледуваат. 

Валентина Лазаревска –Праща дали треба да се испплни некпја 

пбврска, за да се птще дплгпт. 

Бурим Кадриу- Инфпрмира дека сп бараоетп ппднесуваат и уплатница 

и тпа се разгледувалп. 

Валентина Лазаревска- Праща какп некпј ќе гп известат дека му е 

птпищан дплгпт. 

Бурим Кадриу – Инфпрмира дека вп рещениетп ќе стпела забелещка 

дека тпј данпшен пбврзник не треба да има данпк, дпкплку нема импт. 

Иванчо Божиноски- Инфпрмира дека грещките ги прави Одделениетп 

за данпци и требалп да им се укаже пппдгпвпрнп да рабптат таму. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

врщеое на траен птпис на данпк на импт за физишки лица и истата се усвпи 

сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ(нема).  

 

 



6.ШЕСТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за назнашуваое на Врщител на 

дплжнпст на управен пдбпр на ЈКП ,,Кпмуналец“. 

Секретарот на општината- Инфпрмира дека  надлежната кпмисија  

кпнстатирала дека вп  Управнипт пдбпр треба да се избере ущте еден ВД 

шлен  пд три месеци вп претпријатиетп. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека шетири и сп тпј ќе биле пет шлена, а 

пак немалп инфпрмации спгласнп закпнпт за тпј шлен и ппкрај тпа щтп 

некплку пати збпрувале за тпа и правеле грещки. 

Секретарот на општината- Инфпрмира дека ги испплнувал услпвите. 

Лазе Јаќимоски- Инфпрмира дека тие не знаеле дали ги испплнува 

услпвите и праща зпщтп институцијата не ги извести кплкавп пбразпвание 

има тпј шлен. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека Секретарпт тврдел дека Управнипт 

Одбпр има 7 шлена, а сега се пптврдилп дека има 5 шлена, на кпе тпј 

ппстпјанп укажувал. Истакна дека билп тпшнп да се има ппдетални ппдатпци 

за шленпвите на пдбпрпт и дпбрп билп Секретарпт на ппщтината да ги 

слущне и спветниците и дека тие не биле самп за пплитика тука. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое  Предлпг Одлуката за 

назнашуваое на Врщител на дплжнпст на управен пдбпр на ЈКП ,,Кпмуналец“ 

и истата  се усвпи сп 15 гласа ЗА. 6 гласа ПРОТИВ.  ВОЗДРЖАНИ (нема).  

7.СЕДМА ТОЧКА: Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе 

измена на урбанистишки план за селп Србјани дпнесен сп Одлука на спвет бр 

07-57/7 пд 15.04.1999, за КП.бр.351 и КП бр.350 КО Србјани вп Опщтина 

Кишевп. 

Претседателот на Комисијата за урбанизам гп прпшита Извещтајпт пд 

пдржаната седница на Кпмисијата и ги ппвика спветниците да ги усвпјат 

тпшките кпи се вп надлежнпст на пваа кпмисија, а биле разгледани на 

седницата на кпмисијата. 



Беким Мустафај – Инфпрмира дека се рабптелп за легализација на 

бесправнп изграден пбјект и се баралп да се прпщири урбанистишкипт ппфат. 

Валбона Адили Емини- Ппбара пд преставникпт пд урбанизам 

ппдеталнп да ппище за щтп се рабптелп. 

 Беким Мустафај- Инфпрмира дека се рабптелп за н.м Србјани  и дека 

такви слушаи имале и ппранп. Наведени биле катастарските парцели, а ималп 

и елабпрат. Објектпт бил надвпр пд градежнп земјищте, т.е бил вп 

земјпделскп земјищте и пптребнп билп спветниците да дадат зеленп светлп 

да се урбанизира местптп, вп спрптивнп ќе се срущел пбјектпт. 

Иван Божиноски- Инфпрмира дека гплем дел пд селата имаат 

интензивна градба. Опщтината пд финансиски прпблеми не мпжела да гп 

прпщири урбанипт ппфат, а лудетп имале пптреба пд градба и граделе дивп, 

а спветпт сега нпсел Одлука дека ќе се прпщири урбанистишкипт ппфат. 

Истакна дека е пптребнп да се најдат и предвидат средства вп бучетпт, за да 

се прпщират урбанистишките ппфати вп селата, за вп иднина да нема 

дивпградби. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката сп 

кпја се утврдува дека ќе се дпнесе измена на урбанистишки план за селп 

Србјани дпнесен сп Одлука на спвет бр 07-57/7 пд 15.04.1999, за КП.бр.351 и 

КП бр.350 КО Србјани вп Опщтина Кишевп и истата се усвпи сп 22 гласа ЗА.   

ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема).  

8.ОСМА ТОЧКА: Предлпг Одлука сп кпја се утврдува дека ќе се дпнесе 

измена на Детален урбанистишки план за населба ,,Чифлик,, УЕ ,,А“ Блпк А7-2 

дел Кишевп заради вклппуваое на бесправен пбјект 

Беким Мустафај- Инфпрмира дека се рабпти за легализација на пбјект 

кпј е вп стамбена зпна и бил евидентиран какп индустриски пбјект, а сега вп 

иднина билп пптребнп да има таму лесна индустрија. Пптребнп билп за тпа 

да пдлушат спветниците, акп не ќе пстанелп стамбена зпна. 



Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката сп 

кпја се утврдува дека ќе се дпнесе измена на Детален урбанистишки план за 

населба ,,Чифлик,, УЕ ,,А“ Блпк А7-2 дел Кишевп заради вклппуваое на 

бесправен пбјект и истата не се усвпи сп 10 гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема).  12 

гласа ВОЗДРЖАНИ .  

9.ДЕВЕТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за даваое на кпристеое  на пбјект 

сппственпст на ппщтина Кишевп 

Валдет Селими- Инфпрмира дека се рабпти за даваое на кпристеое на 

пбјектпт - зградата на ппранещната ппщтина Зајас на Институтпт за културнип 

и духпвнп наследствп на Албанците. Објектпт  ќе се кпристи за зашувуваое и 

защтита на духпвнптп и културнп наследствп на Албанците. Кпристеоетп е за 

перипд пд 99 гпдини. 

Претседателот на советот ја стави на усвпјуваое Предлпг Одлуката за 

даваое на кпристеое  на пбјект сппственпст на ппщтина Кишевп и истата се 

усвпи сп 22 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

10.ДЕСЕТА ТОЧКА: Разнп 

Лазе Јакимоски- Гп праща секретарпт зпщтп на минатата седница се 

дпнелп Одлука за избпр на шленпви на Младинскипт спјуз и биле избрани 9 

шлена, а сега за два дена ималп нпв ппвик сп 7 шлена. 

Секретарот на општината- Инфпрмира дека дел пд шленпвите си дале 

пставка, не знаела кпј е вп нпвата кпмисија, а ппстапката сега ја впдел Алберт 

Садику и мпжела да дпстави Извещтај за следната седница. 

Валдет Селими- Инфпрмира дека 9 шлена се избрале пд нив 3 се 

ппвлекле и сега биле 6 шлена, а 7 биле за нпви шленпви, бидејќи немалп 

преставници пд ушилищтата и здруженијата на градани и тпј ќе брпел 13, а не 

9 шлена. 

Лазе Јакимоски- Инфпрмира дека спгласнп закпнпт, брпјпт на шленпви 

вп Младинскипт спјуз треба да биде 1/3 пд брпјпт на шленпви на спветпт и 

мисли дека тпј брпј е 8 шлена. Истакна дека за нив не пдлушувала кпмисија 



какп щтп велел секретарпт, туку вп закпнпт билп ппищанп дека требалп да 

има Иницијативен пдбпр. Пптп гп прпшита тпј дел пд закпнпт. 

Секретарот на општината – Инфпрмира дека на следната седница ќе 

ималп преставници и тие ќе пбјаснеле, а акп се пделп сппред тпа, не ќе 

мпжеле да стигнат, бидејќи се рабптелп за прпект кпи гп дпбиле и тпј 

требалп да се спрпведе. 

Лазе Јакимоски- Инфпрмира дека тпа билп се вп ред, нп треба да се 

ппшитува закпнпт, зпщтп мпжелп да има нпв прпблем. 

Валентина Лазаревска –Апелира дп секретарпт, за кушиоата скитници 

кпи ги ималп мнпгу пред ОУ,,Кузман Јпсифпски- Питу“ и преставувале 

ппаснпст за децата и ппбара да се преземаат мерки за тпа. 

Секретарот на општината- Инфпрмира дека ппстпјанп се нпселе нпви 

кушиоа и тпа билп неправда. Истакна дека ќе се преземат мерки. 

Бидејќи, никпј друг не се јави за збпр, а сп тпа беще исцрпен Дневнипт 

ред за пваа седница, Претседателпт на Спветпт на Опщтина Кишевп ја затвпри 

Седницата на Спветпт вп 11 шаспт и 10 минути. 

 

 

       Записнишар                                                               Спвет на Опщтина Кишевп   

                                                                                                      Претседател                                                                                               

 - Ленше Србинпска                                                               Скендер Џабири 


